ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
для заключения договора на транспортировку газа

Для заключения договора на транспортировку газа, в газораспределительную организацию АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» покупателем представляется копия договора поставки газа, либо, в случае заключения трехстороннего договора с Поставщиком и ГРО, оригинал договора на поставку и транспортировку газа и заявка на транспортировку газа (Приложение №1), которая в соответствии с требованиями «Положения об обеспечении доступа организаций к местным газораспределительным сетям», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.11.1998 г. № 1370, должна содержать следующие сведения:
- реквизиты поставщика и покупателя газа;
- наименование и адрес объекта газопотребления;
- объемы и условия транспортировки газа (включая режим и периодичность), а также предлагаемый порядок расчетов;
- сроки начала и окончания транспортировки газа;
- объем транспортировки газа по месяцам на первый год транспортировки, а на последующий срок - с разбивкой по годам;
- место подключения к местной газораспределительной сети подводящего газопровода;
- место отбора газа или передачи для дальнейшей его транспортировки по сетям других организаций;
- подтверждение покупателя готовности к приему газа в указанном объеме на период транспортировки.
К заявке на транспортировку газа прилагаются надлежащим образом заверенные копии следующих документов:
- устава юридического лица со всеми изменениями;
- паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность физического лица – индивидуального предпринимателя;
- свидетельства государственной регистрации юридического лица (свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя);
- свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
- выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИП) по состоянию на дату, близкую к дате заключения договора (но не более 60 календарных дней с даты выдачи);
- документа, подтверждающего полномочия руководителя юридического лица (решение о назначении, протокол об избрании) или представителя (доверенность);
- приказа о вступлении единоличного исполнительного органа в должность либо выписки из решения участников общества;
- документов, подтверждающих принадлежность объекта газоснабжения и газоиспользующего оборудования, установленного на объекте, заявителю на праве собственности или на ином законном основании; 
- акта о подключении (технологическом присоединении) или акта о присоединении объекта к газораспределительным сетям, по которым может осуществляться подача газа заявителю. Если подключение (технологическое присоединение) указанного объекта осуществлено до вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2006 г. № 83 "Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения", указанные документы прилагаются к заявке на приобретение газа при их наличии;
- документов, подтверждающих, что доля поставки тепловой энергии в адрес бюджетных учреждений, деятельность которых финансируется из соответствующего бюджета на основе сметы доходов и расходов, казенных предприятий, товариществ собственников жилья, жилищно-строительных, жилищных и иных специализированных потребительских кооперативов, управляющих организаций или индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, в общем объеме поставляемых покупателем товаров и оказываемых услуг составляет более 75 процентов (представляются субъектами теплоснабжения с указанной долей поставляемой тепловой энергии);
- документа, подтверждающего установление брони газопотребления;
- карточку предприятия по форме (Приложение 2);

Кроме того, копии:
1. разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (акта государственной комиссии о приемке законченного строительством объекта газораспределительной системы) в котором предъявлены к приемке, как газопроводы, так и газопотребляющее оборудование, с подписью инспектора Ростехнадзора; при проведении пуско-наладочных работ: акта приемки газопроводов и газоиспользующей установки для комплексного опробования (пуско-наладочных работ); 
1. акта разграничения эксплуатационной и балансовой принадлежности;
- сведения о газопотребляющих установках Покупателя (Приложение № 3) с указанием проектной мощности (тыс.мЗ/час) и режима работы с приложением документов, подтверждающих проектную мощность газоиспользующих установок и срок их эксплуатации, технических паспортов на установленное газоиспользующее оборудование; 
- договоров на аварийное обслуживание и на техническое обслуживание газопотребляющего оборудования со специализированными организациями, имеющими лицензию на осуществление этой деятельности (в случае, если эти договоры заключены не с АО «Газпром газораспределение Екатеринбург»);
1. список лиц, имеющих право подписывать акты о количестве протранспортированного газа, с копиями подтверждающих документов.

Заявку и документы можно представить по следующим адресам:

г. Екатеринбург, ул. Малышева 4а, каб. 403, тел.(343)385-69-68 доб. 1007, 1008, e-mail: sog@svoblgaz.ru;
г. В-Пышма, ул. Уральских рабочих, 25а, каб. 22, тел. (34368)4-84-73, e-mail: sla@svoblgaz.ru;
г. Асбест, ул. Ладыженского, 25, каб. 1, тел. (34365) 2-20-56, e-mail: ptv@svoblgaz.ru;
г. Березовский, ул. Строителей, 10б, каб. 2, тел. (34369)4-90-91, e-mail: rsi@svoblgaz.ru;
г. Заречный, ул. Восточная, 1, каб. 3, тел. (34377)7-60-25, e-mail: dna@svoblgaz.ru.
